



10、11月的萬海慈善臉書粉絲團格外熱鬧！有讓愛閃耀公益演唱會的演出藝人分享愛的小故事；有來自網友及社福單位投稿show愛心、接力傳愛的相片；還有獲得熱氣球升空專案補助的偏鄉學童展開探索旅程的心情分享。每一篇貼文都洋溢著歡喜、散播著希望，也彷彿帶我們在接近年終之際，回顧這一年重點工作的點滴。

今年的公益演唱會在11月23日圓滿落幕，滿場觀眾在A-Lin、蔡健雅、韋禮安等藝人好聽的歌聲中一起感受溫暖。中場時，樂山教養院的七位院生上台代表所有曾受到關心與幫助的朋友們傳達謝意，手上拿著閃閃發亮的LED燈板show出「謝、謝、您、讓、愛、閃、耀」。除了對現場觀眾表達感謝，也呼應這次勸募活動的主題，感謝在各地辛苦認真服務的社福單位，讓愛在每個需要的角落閃耀。

「show愛心 你接力」網路活動不僅串起網友們的愛心故事，也串起社福單位為愛付出的小故事。看到一張張相片中，單位社工和長輩、小朋友、身心障礙朋友等受服務者靠在一起圈出愛心，每個人都笑得好燦爛！有些單位分享了服務的概況，有些單位分享個案成長的故事，細細瀏覽每一則貼文，更能深刻感受到社福工作人員無私奉獻的精神。

此外，【讓愛閃耀】公益服務方案補助專案已於10、11月分別進行書面初審，以及實地訪視複審。感謝由社福領域專家、學者所組成評審委員會的投入，在眾多案件中秉持專業、綜合各面向作考量。決審會議在12月中旬舉行，最終補助名單屆時揭曉。雖然徵選機制下難免有所抉擇，名額有限恐有遺珠之憾。但在這次徵選過程中，我們有緣接觸、結識更多認真服務的社福單位，擴展了未來在各項專案的合作夥伴。

不論是發揮創意、提供服務，或是長期關心陪伴，在公益的路上，集結大家的力量，用「為人利他」的心一起讓愛閃耀，使社會更祥和美麗。💕

萬海航運慈善基金會執行長

許維新



感恩有您，
愛正在閃耀！